

## **CORRECCIÓN DE ERRORES CLÁUSULA 12 DEL ANEXO I: PRESCRIPCIONES TÉCNICAS Y PARTICULARES**

Donde dice: “un mínimo de 5 personas”, debe decir: “un mínimo de 6 personas”.